

НОВОСТЬ

11.08.2014

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ВНОВЬ ПОДДЕРЖАЛ  
ФЕСТИВАЛЬ «ST.PETERSBURG HARLEY DAYS»

С 7 по 10 августа Санкт-Петербург превратился в центр байкерского движения, где каждый желающий окунулся в эту субкультуру. В самом сердце города, на площади Островского состоялась торжественная церемония открытия фестиваля «St.Petersburg Harley Days», в которой приняли участие Вице-губернатор Санкт-Петербурга Василий Кичеджи, Президент Фестиваля Григорий Путинцев, Глава Представительства Harley Davidson в России Антон Прохоров, Руководитель Ассоциации владельцев мотоциклов Harley-Davidson Восточной, Центральной Европы и Скандинавии Бьерн Солберг.

ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт во второй раз выступил партнером «St.Petersburg Harley Days».

В 2014 году мероприятие впервые было включено в мировой мотокалендарь событий Harley-Davidson, став престижным мировым фестивалем.